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Přístavba recepce, zastřešení terasy a úprava Atria na pozemcích parc. č. 100/1, 101 a st. 99/1, 
k.ú. Velké Březno 

Dne 26.1.2024 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro stavební řízení na výše uvedenou 
akci. Podle předložené dokumentace, kterou zpracoval Ing. arch. Daniel Zygula (11/2023), se jedná 
o provedení parkových úprav samotného atria, přístavbu recepce se vstupní markýzou a zastřešení 
spojovací terasy na pozemcích parc. č. 100/1, 101 a st. č. 99/1, k.ú. Velké Březno. Dešťové vody ze střech 
a zpevněných ploch jsou likvidovány stávajícím způsobem, tedy odváděny do stávající dešťové kanalizace 
na pozemku. 

Část pozemku parc. č. 100/1, k.ú. Velké Březno se nachází v záplavovém území vodního toku Labe 
(IDVT 10100002) při průtoku Q100, kdy hladina vody dosahuje úrovně 139,24 m n.m., výškový systém 
Bov. 

 

Investorem akce bude: Domov Velké Březno, příspěvková organizace, Klášterní 2, 403 23 Velké Březno. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru OHL_0940 - Labe od toku Bílina po Jílovský potok, na souřadnicích 
(S-JTSK) Y: 753756, X: 976497. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Ohře, 
dolního Labe a ostatních přítoků Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického 
stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu. 

Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe je uvedený 
záměr možný.  

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme za předpokladu splnění 
následujících podmínek: 

 V záplavovém území požadujeme zachovat stávající niveletu terénu (terén nebude navyšován). 

 Skladovaný materiál v záplavovém území požadujeme v případě zvýšených průtoků zabezpečit 
proti možnému odplavení. 

 Stavební činností nesmí dojít k ohrožení kvality podzemní a povrchové vody. 

Upozorňujeme na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za škody způsobené 
průchodem povodňových průtoků. 
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Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány. 
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